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bENKLEM VE ESITSIZLIKLER-1
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Yukaridaki sayi1 dogrusunda koyu gizgiyle goste-
rilen aralikla ilgili olarak asagidakilerden hangisi

yanhgtir?

A) 2 sayisli ve 2 sayisinin garpma islemine gore tersi
olan sayi bu araliktadir.

B) Bu aralikta sonsuz ¢oklukta gercek sayi vardir.
C) ¥2 bu aralikta bulunan irrasyonel bir sayidir.
D) Bu aralikta iki tane negatif tam sayi vardir.

E) Bu aralikta i¢ tane dogal sayi vardir.

. ave b sifirdan farkli, ayni isaretli birer gercek sayi ve

a < b’dir.
Buna gore agagidaki esitsizliklerden hangisi yan-
hstir?

A)2-a<2-b
B)a+3<b+3
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A =(-2,4] ve B=[1,5) olduguna gére A—B
kiimesine karsilik gelen aralik asagidakilerden han-
gisidir?
A) (—2,1]

B) (1,4] C) (4,5)

D) (-2.1) E) [4.5)
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4. —3x—4 <3x—16 <—-2x + 24 esitsizliginin gergek

sayilar kiimesindeki ¢6ziim araligi asagidakilerden
hangisidir?

A)[-2.6) B)[-2.8] C) (-2,6]
D) [2,8) E) (2,8]
. 3—";1 =2x—7+L36

denkleminin ¢6ziim kiimesi asagidakilerden hangi-
sidir?
C) D

A (3) B) {37}

o5 or

. XyEeZ,-2<x=<4ve-3<y<5 olduguna gore

3x — 2y ifadesinin alabilecegi en bilyiik tam sayi
degeri kagtir?

A)20 B)18 C)16 D)12 E)10
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7. y 10. A={x|3<x<6,xeR} ve B={x|5<x<8,xeR}
K 4 kiimeleri veriliyor.
i 3
2 Buna gore B — (AN B) kiimesinin elemanlarinin
i 1234 sayi1 dogrusu lizerindeki gosterimi asagidakilerden
) A - hangisidir?
- L
A - PN O -
) 3 5
Yukaridaki dik koordinat sisteminde gosterilen K B) o °
ve L noktalarinin koordinatlari sirasiyla asagidaki- 6 8
lerden hangisidir? C) = ° o -
6 8
(=3,—4)ve(4,-1) D) < —_— e R
(=3,4)ve(4,-1) 3 5 6 8
E) = o o =
C) (3,4)ve(1,4) 3 5
(4.3)ve(4,1)
(=3,4)ve(-14)
11. x € R olmak lizere x +1 < 3(2x+4) < 4(x+5)
~ PR T T . . o .
S esitsizliginin ¢6ziim kiimesi asagidakilerden han-
N gisidir?
©
S
o A) {x|-2<x<5,xeR}
8. (2a+5)x—3 = 7x— 4 denkleminin ¢oziim kiimesi = B) {x|-2<x < 4,x€R}
bos kiime olduguna gore a kagtir?
— <
A) 1 B) 2 C)3 D)4  E)5 C){’” X<4XER}
1
D) {X|—T_X<7,XER}
){x|—2<x< 2,xeR}
9. a > 0 olmak tzere 4b =— 3aveb = 2c’dir.
IFBuudnuargjore asagidaki siralamalardan hangisi dog- 12. a,b € R, ~3<a < 5ve—2 < b <4 olduguna gére
2a — 3b ifadesinin alabilecegi en biiyiik tam say
Aya>b>c B)a>c>b degeri kactir?
C)b>c>a D)c>b>a

E)\b>a>c A)5 B) 8 c) 1 D)15 E)16




